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الوحدة الثانية : التفاضـــل

أي من الأقترانات الآتیة ھو أقتران أسي ؟

السؤال الأول : ضع دائرة حول رمز الاجابة الصحیحة في كل مما یلي :

3

1

1-إذا كان f(x) = 9x فإن  (ــــــ) f تساوي :
2

2

a bـــــــــ 81c 1ـــــــــ
81

1
3

d

( 2 , ∞)a b (- ∞ , 2)c (- ∞ , 3)d

اختبار مقترح للوحدة الأولى

اختبـــــــــار اختبـــــــــار 

إذا كان f(x) = 2 - 3 (5)x  فإن مدى الاقتران f(x) ھو : 3

إن خط التقارب الأفقي للإقتران f(x) = 9 (2)x+1 - 4 ھو : 4

(- 3 , ∞)

x = 4a b x = - 4c y = - 4dy = 4

إذا كان المقطع من محور y للاقتران f(x) = 3bx  + k ھو 8 فإن خط التقارب الأفقي ھو : 5

الإقتران المتزاید من ھذه الإقترانات : 6

x = 8a b x = 5c y = 5dy = 8

f(x) = 5(ـــــ)x1
2

a b f(x) = 9 (4)2+x c f(x) = (0.3)xdf(x) = 6 (4)-x

f(x) = 6(-1)x - 2a b

f(x) = 5(x)3 c f(x) = 3 + (2)xd

f(x) = 2 (1)x+4 + 9
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y = 1a b

y = 0c y = - 2d

y = - 1

اعتماداً على منحنى الاقتران المجاور فإن معادلة محور التقارب الأفقي ھما : 7

إذا كان الاقتران f(x) = 200(5)x+1   عدد الخلایا البكتیریا بعد (x) ساعة جد عددھا الأولي : 8

-1
-2

1

200a b 1000c 5000d40

1
إذا كان الاقتران x(ــــــ) f(x) = 300 یمثل عدد الطیور بعد (x) من الشھور فما عددھا2

بعد شھرین ؟
9

300a b 75c 1200d150

16936a b 8623c 14464d8060

إذا كان عدد المشاركین في مؤتمر طبي ھو 150 طبیب ھذه السنة ویزداد عددھم بنسبة
%5 سنویاً فما اقتران النمو الاسي الذي یمثل عدد المشاركین بعد t سنة ؟

10

A(t) = 150(0.95)t a b

A(t) = 150 (1.05)tc A(t) = 150 (0.05)td

A(t) = 150 (1.5)t

وضع سعید مبلغ 8000 دینار في بنك بنسبة ربح مركب مستمر مقدارھا %1.5 فإن
جملة المبلغ بعد مرور 5 سنوات ھي :

11

log2 x = ya b logx y = 2c logx 2 = ydlog2 y = x

إن الصورة اللوغاریتمیة للمعادلة الأسیة 2x  = y ھي : 12



3log3 ھو :
   - log2 23 + log9 1 - log6 6 إن قیمة
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0a b 2c 15d1

13

4a

a

a

b 1ـــــ
2 1ـــــ

4c d2

إن قیمة log4    2  ھي : 14

(0 , 0) b (1 , 0)c (1 , 1)d(0 , 1)

جمیع الإقترانات اللوغاریتمیة التي على الصورة f(x) = logbx  تمر بالنقطة : 15

(6 , ∞) b (- 6 , ∞)c (- ∞ , - 6)d(- ∞ , 6)

إن مجال الاقتران f(x) = log2 (6 - x) ھو : 16

a x = 2 b x = 2 , x = - 2c x = 4dx = - 2

الإقتران f(x) = log5 (x2 - 4) لدیھ خط (خطوط) تقارب رأسي ھو : 17

a b c d

: f(x) = log2 x أحد الرسوم البیانیة الآتیة یمثل الإقتران 18

5
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logb(ــــــــــــــــ)a b

c d

یمكن كتابة المقدار

إذا كان logbc = 0.49 , logba = 0.21 فأجب عن الأفرع 20 , 21 , 22

1
2 19

cإن قیمة ــــــــــــــ logb  ھي :
a3

20

إن قیمة logb ab ھي : 21

x3 y2

z

logb(ــــــــــــــــ) x2

y3   z
logb(ــــــــــــــــ) x2 y3

z

logb(x3 y2   z )

0.56a b 0.42c 0.7d0.28

1.21a b 0.79c 0.51d1.49

إن القیمة التقریبیة للمقدار ـــــــــــــــــــــــــــ ھي :
logbc
logba

22

. loga 256 فما قیمة loga4 = k إذا كان 23

0.28a b 0.42c - 0.28d2.33

1ka b 3kc 4kd2k

إذا كان log N = 2  ,  log M = 3 فإن قیمة logNM ھي : 24

إن حل المعادلة الأسیة 3x-1  =     27 ھو : 25

1.5a b 0.2c 2ـــــــ
3

d0.3

aـــــــ b cـــــــ 2ـــــــ
7

5
2

3
2

1
2

dـــــــ

(logbz ــــ - logbx  + 3 logby 2) على الصورة :
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السؤال الثاني :

إن حل المعادلة الأسیة ex2-1 = 1 ھو : 26

1a b {1 , - 1}c 0d- 1

إن حل المعادلة الأسیة 3x = 5 ھو : 27

یمثل الاقتران ــــــ(ـــــ)  f(x) = 2000 عدد الخلایا بعد (x) من الساعات ؟
1 ) كم عددھا بعد مرور 9 ساعات

2 ) بعد كم ساعة یصبح عددھا 4500

x
33

2 a

استثمر سعید مبلغ 5000JD في شركة بنسبة ربح مركب تبلغ %2 وتضاف كل 6 اشھر
جد جملة المبلغ بعد مرور 10 سنوات

b

log3 5a b ln 5c ln 3dlog5 3
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انتھت الاسئلة
مع تمنیاتي لكم بالتوفیق

یمثل الاقتران f(x) = 30 (3) x + 1 عدد الطیور في محمیة ، بعد x من الشھور
بعد كم شھر سیصبح عددھم 9 أضعاف العدد الأصلي .

c

جد حل المعادلات الآتیة : d

49x - 7x - 12 = 01 b 5x = 3x+2


